



Moravskokrumlovské noviny

Měsíčník • Vydává Město Moravský Krumlov • Ročník 3 • Číslo 10 • 9. 10. 2009

ZDARMA do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytné

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

ZAMYŠLENÍ NAD BUDOUCNOSTÍ

Události posledního roku a zejména posledních týdnů nás jako občany i vedení města postavily před zcela novou situací: neúprosná ruka trhu, mohutně zesílená celosvětovou hospodářskou krizí, zasahuje do života našeho společenství a mění priority, možná i některé plány a představy.

Nikdy jsem se před spoluobčany netajil přesvědčením, že Moravský Krumlov je příjemným místem pro život, kde je dobré postavit dům, pořídit byt. Má a bude také mít dostatek prostoru pro základní a střední vzdělávání dětí a mládeže. Obchodní síť je již nyní téměř vyvážená a bude se nadále zlepšovat, stejně jako kultura a trávení volného času. O tom, že naše město je a bude dobrým, zajímavým a zdravým rezidenčním místem, tedy místem, především k bydlení, není třeba ani nadále pochybovat.

Pokud jde o pracovní příležitosti v místě, je situace opačná. Město bylo v minulosti sídlem prosperujícího zemědělského družstva, se 7.500 ha zemědělské půdy v patnácti obcích největšího v republice, které zaměstnávalo cca 1.300 lidí. Jeho živočišná výroba zajišťovala suroviny pro mlékárnu a jatky. S rozpadem družstevních velkopodniků si musela většina zaměstnanců najít jinou práci a ekonomika tyto pracovní síly vstřebala! Vybitím krav nebylo zapotřebí ani zpracovatelských kapacit. Tak zanikl Lacrum. Jatky měly větší štěstí - získaly mezinárodní certifikaci a prosperují dodnes.

U zeleného stolu bylo kdysi rozhodnuto o budování strojírenských průmyslových kapacit v oblastech málo rozvinutých. Tak vznikly Hutní montáže, k nimž se všechny suroviny a polotovary musely dovážet a obrovské konstrukce zase složitě odvážet. Tento podnik zaměstnával cca 600 lidí. Změněná ekonomická situace po převratu způsobila téměř zánik tohoto podniku, který byl částečně odvrácen připojením k PBS Industry Třebíč. Zůstalo cca 200 pracovních míst.

Dalším velkým zaměstnavatelem (téměř 300 zaměstnanců včetně agenturních) byl a dosud je Vertex, zejména po připojení k francouzské skupině Saint-Gobain. Tváří v tvář obyčejné krizi francouzští vlastníci začali počítat a na straně pasiv shledali nepřízeň občanů (nesouhlas s výstavbou přádelny v minulosti, protesty proti vydechovaným parám dnes), nepřízeň úřadů - Národní památkový úřad, stavební úřad (nemožnost řešení odtahu par), nemožnost dalšího rozvoje závodu (poloha v památkové zóně, sevření mezi silnicí a řekou Rokytnou) a obrovské náklady na dopravu přize (z Hodonic do Moravského Krumlova). Proto do konce roku 2010 Saint-Gobain Vertex v Moravském Krumlově ukončí výrobu.

Více než deset let byl významným zaměstnavatelem (hodně přes 100 zaměstnanců) Proimpex Ing. Procházky. Po nenadálém úmrtí majitele a vlivem obyčejné krize se zakázky hledají stále obtížněji. Lze očekávat podstatné omezení pracovních příležitostí, ne-li dokonce ukončení činnosti.

Ve městě tak zbývá prosperující pekárna Ivanka, zaměstnávající kolem 120 lidí, a řada dalších menších podniků, což zdaleka nepokryje uvolněnou pracovní sílu. Stále menší využívání železnice, jejíž provoz se stejně děje „z milosti“ kraje a problematický přístup do Moravského Krumlova pro kamiónovou dopravu (silnice II. a III. třídy nejsou na vysokou zátěž konstruovány) nevytvářejí do budoucna dobré předpoklady pro rozvoj zaměstnanosti v místě. Vedení města se bude ze všech sil snažit, aby se do uvolněných budov našli noví investoři, ale nejbližších několik let nejsem velkým optimistou.

Budeme si muset zvyknout, jako si již dávno zvykla civilizovaná část Evropy na západ od našich hranic, že někde poměrně příjemně žijeme v čistém prostředí a jinač, do zakouřených a zaprášených aglomerací jezdíme za prací. A čím dříve tuto danost přijmeme, tím lépe.

Ing. Jaroslav Mokřý
starosta města ■

Gymnázium získalo unikátní pomůcku



Gymnázium Moravský Krumlov bylo mezi jedenácti středními školami, jejichž zástupci převzali 30. září v Dukovanech v rámci projektu Nadace ČEZ unikátní učební pomůcku - soupravu Gamabeta.

Přístroj usnadní vyučování některých oblastí fyziky a umožňuje demonstrování vlastností a jevů z oblasti jaderné fyziky, inoizujícího záření a ochrany před ním.

(ve)

Foto: Petr Večeřa ■



VERTEX

MORAVSKÝ KRUMLOV KONČÍ

Ve čtvrtek 10. září byli starosta Ing. Mokřý a místostarosta Mgr. Třetina pozváni k jednání do firmy Saint-Gobain Vertex v Moravském Krumlově. Byli přijati ředitelem závodu Ing. Čagánkem a generálním ředitelem Saint-Gobain Vertex pro ČR Ing. Pavlíšem. Na programu jednání bylo zejména další působení firmy Saint-Gobain Vertex v Česku a v Moravském Krumlově zvláště.

Páni ředitelé oznámili vedení města, že z rozhodnutí francouzských vlastníků firmy se část výrobního programu, zvaná „perlinky“, která představuje cca 20 % současné výroby v Mor. Krumlově, přesouvá do nově vybudovaných kapacit v Litomyšli. Současně se začíná pracovat na stavbě nové tkalcovny v Hodonicích, kam bude po dokončení přemístěna výroba z Moravského Krumlova. V závodě Moravský Krumlov dojde do konce roku 2009 k redukci cca 20 % pracovních míst. Do konce roku 2010 bude ukončen přesun technologie do Hodonic a výroba v závodě Moravský Krumlov bude zastavena. Většinu současných kmenových zaměstnanců závodu Moravský Krumlov bude nabídnuta práce v Hodonicích.

Starosta a místostarosta požadovali podrobné vysvětlení tohoto nenadálého kroku. Páni ředitelé je seznámili s celou historií vztahů města a závodu Vertex. Závod musel od začátku bojovat s prosto-

rovým omezením svého rozvoje, daným polohou, a protesty občanů proti sice hygienicky nezávadným (potvrzeno všemi atesty), ale přesto pachově nepříjemným parám, vypouštěným do ovzduší. Plánovaná výstavba komína, který by páry odvedl do výšky 85 metrů, kde by se rozptýlily, nevyšla pro nesouhlas Národního památkového ústavu (střed města včetně závodu Saint-Gobain Vertex je v památkové zóně, kterou zastupitelstvo města nechalo vyhlásit v devadesátých letech). Nejdůležitější z dnešního pohledu se však jeví akt odmítnutí výstavby přádelny skelného vlákna na katastru Moravského Krumlova občany počátkem devadesátých let. Tato přádelna byla vstřícně přijata v Hodonicích, odkud se denně kamióny převáží několik desítek tun vlákna do Moravského Krumlova, kde jsou tkalcovny, jejichž roční výroba donedávna představovala 100 mil. m² skelných tkanin a tapet. Náklady na tento přesun suroviny jdou do desítek milionů korun ročně. Úspora

Ilustrační foto: Irena Závíšková

těchto nákladů a možný další rozvoj jsou hlavními důvody pro tak rozhodný krok, jakým je uzavření závodu v Moravském Krumlově.

Podle slov ředitele Ing. Pavlíše se podařilo odvrátit další z uvažovaných variant - přesun celé výroby sklotextilií z důvodu podstatných úspor mzdových nákladů do Asie, kde jsou tyto náklady zlomkem českých. Ve prospěch Česka zabodovaly kvalifikace pracovní síly a dopravní náklady při distribuci hotových výrobků. Pokud jde o budovy, hledá vedení Saint-Gobain Vertexu investora, který by je převzal. Převzetí městem, byť za symbolickou cenu, vedení města rozhodně odmítlo jako vražednou zátěž. V neposlední řadě bude třeba řešit problematiku nájemců - lékaři, auto-dopravci, sauna atd.

Starosta Ing. Mokřý projednal vznikající situaci s vedením Úřadu práce ve Znojmě. Ředitel Mgr. Čopf přislíbil věc trvale sledovat a pomoci podle možností zákonů. Pokud jde o zaměstnance, kteří přejdou do práce v Hodonicích, počítá vedení města s vyvoláním jednání, které by vedlo ke zřízení linky veřejné hromadné dopravy s možným příspěvkem zaměstnavatele a města.

Ing. Jaroslav Mokřý,
Mgr. Tomáš Třetina ■

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov pořádá

KONCERT

„Největší pecky... a život běží dál“ - prezentace nového CD

WABI DANĚK a spol.

pondělí 19. října 2009

od 19.00 hodin v kinosále Moravský Krumlov

předprodej vstupenek zajišťuje

Informační centrum, Zámecká 2, tel.: 515 321 064



Usnesení RM a ZM Moravský Krumlov

USNESENÍ Z 31. ZM DNE 10. 8. 2009

ZM schvaluje:

- ◆ Rozpočtové opatření č. 6/2009 provedené RM v předloženém znění,
- ◆ Rozpočtové opatření č. 7/2009 provedené RM v předloženém znění,
- ◆ prodej pozemku p.č. 646/25 o výměře 770 m² v k.ú. M. Krumlov žadateli za nabídnutou cenu 330,-Kč/m² a převod tohoto pozemku z evidence majetku SMM do evidence majetku města,
- ◆ bezúplatný převod pozemků p.č. 1710/118, 1710/120 a 1710/128 v k.ú. M. Krumlov a pozemek p.č. 582/23 v k.ú. Polánka u M. Krumlova ve vlastnictví České republiky, Pozemkového fondu České republiky do majetku města M. Krumlov za účelem výstavby RD,
- ◆ odkoupení části pohledávky firmy TST REAL, s.r.o., Politických vězňů 915/14, Praha, ve výši 30 tis. Kč za účelem zrušení zástavního práva ve výši 1 mil. Kč k nemovitosti č.p. 363 umístěné na pozemku města p.č. 1381/9 v k.ú. M. Krumlov a nabytí této nemovitosti do majetku města,
- ◆ prominutí vyčísleného poplatku z prodlení za úhradu nájemného ve výši 21.506,16 Kč a úroku z prodlení ve výši 1303,23 Kč žadateli za podmínky úhrady nákladů právního zastoupení spojených s vymáháním dlužného nájemného a vyklizení bytu ve výši 25.349,- Kč,
- ◆ záměr vybudování víceúčelových hřišť na ul. Pionýrská a u ZŠ Klášterní a zařazení této investiční akce do plánu investic,
- ◆ návrh „Smlouvy o pronájmu zařízení na měření rychlosti silničních vozidel“ se subjektem LK systém s.r.o., J. Beneše 417, Jaroměř, v předloženém znění a pověřuje starostu města podpisem této smlouvy,
- ◆ zapojení města M. Krumlov do dotačního titulu EU s projektem „Racionalizace centrální části města Moravský Krumlov – racionalizace autobusové dopravy“ ve spolupráci se subjektem EURONEST s.r.o., Třebíč,
- ◆ realizaci projektu „Zlepšení energetických vlastností ZŠ Ivančická a MŠ Husova, Moravský Krumlov“ za použití finančních zdrojů EU ve spolupráci se subjektem: RENARDS, s.r.o., Vídeňská 7, Brno, a pověřuje starostu města podpisem příslušných smluv,
- ◆ Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č. 620/09/OPR/OSR/CYKLO se subjektem: JmK, Žerotínovo nám. 3/5, Brno, na poskytnutí investiční dotace ve výši 320.000,- Kč v rámci realizace projektu – zpracování projektové dokumentace „Cyklostezka Moravský Krumlov – Ivančice“, v předloženém znění a pověřuje starostu města jejím podpisem,
- ◆ Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č. OŠPK/35/09 se subjektem: JmK, Žerotínovo nám. 3/5, Brno, na poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 66.000,-Kč v rámci realizace projektu: „Výchovná rekreační tábory pro děti“ - Křížanov 2009, v předloženém znění a pověřuje starostu města jejím podpisem,
- ◆ záměr řešení havarijního stavu kanalizačního sběrače na ul. Palackého, pověřuje místostarostu jednáním s VaK Třebíč k této problematice a schvaluje zařazení této investiční akce mezi investiční akce města v roce 2009,
- ◆ dodatek č. 1 Smlouvy o dílo a mandátní smlouvy č. 080187 – Silniční průtah Polánkou, silnice II/152 – na zpracování projektové dokumentace pro provádění části stavby (PDPS), která jde za městem a souspí těchto prací (SP), uzavřené s firmou DOPRAVOPROJEKT Ostrava, spol. s r. o. a pověřuje starostu jeho podpisem.

ZM bere na vědomí:

- ◆ Předložený materiál pro kontrolu úkolů RM a ZM,
- ◆ předloženou zprávu o činnosti RM od 30. zasedání ZM města M. Krumlov,
- ◆ Informaci o stavu projektové přípravy jednotlivých staveb investiční akce „Revitalizace centrální části města Moravský Krumlov“,
- ◆ rozpočet na rok 2009 a závěrečný účet za rok 2008 mikroregionu Moravskokrumlovsko, jehož je město M. Krumlov členem,
- ◆ Předloženou korespondenci pro ZM.

ZM revokuje:

- ◆ Své usnesení č. 1/11 z 26. zasedání ZM dne 16.3.2009.

ZM pověřuje:

- ◆ Starostu města podpisem Čestného prohlášení pro účely SFŽP ČR na akci „Zlepšení energetických vlastností ZŠ Ivančická a MŠ Husova, Moravský Krumlov“,
- ◆ tajemníka MěÚ přípravou materiálů na radu města ve věci prověření investiční akce „Kanalizace I. etapa Moravský Krumlov“ (přípravnou, projekční, realizační a kontrolní část investiční akce).

ZM ukládá:

- ◆ RM vyhlásit výběrové řízení na ředitele MěKS s tím, že při převzetí funkce proběhne audit hospodaření MěKS.

ZM odkládá:

- ◆ Prodej pozemků p.č. 422/2 o výměře 44 m² a p.č. 423 o výměře 171 m² v k.ú. Polánka u M. Krumlova.

zapisovatelka: Jeanette Kudrová
ověřovatelé zápisu:
Marie Novotná, Ing. Vladimír Lang

USNESENÍ Z 32. ZASEDÁNÍ ZM DNE 1. 9. 2009

ZM schvaluje:

- ◆ Na základě svědecké smlouvy č. N85/2009 ze dne 5.8.2009 prodej v příloze uvedených pozemků v k.ú. M. Krumlov v lokalitě na Lerchu subjektu: SKI-TURIST-SPORT, s.r.o., se sídlem Pod zámkem 204, M. Krumlov, za účelem výstavby a provozování FVE za cenu 15.991.180,- Kč a pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy.

ZM bere na vědomí:

- ◆ Předložený materiál pro kontrolu úkolů RM a ZM města Moravský Krumlov,
- ◆ předloženou zprávu o činnosti RM od 31. zasedání ZM,
- ◆ zprávu místostarosty o stavu řešení a navrhovaných opatření kanalizace ul. Palackého, Na Vyhliďce,
- ◆ informaci Ing. Vlastimila Kocandy o vzdání se mandátu člena ZM a RM.

zapisovatelka: Jeanette Kudrová
ověřovatelé zápisu:
Mgr. Oldřich Dohnal, Ing. Miloslav Souček

USNESENÍ Z 56. RM DNE 1. 9. 2009

RM schvaluje:

- ◆ Zřízení 1 vyhrazeného parkovacího místa z míst vyčleněných pro ZTP na parkovišti za objektem DPS, Jiráskova 634, M. Krumlov pro žadatelku uvedenou v materiálu, a to na náklady žadatelky,
- ◆ výpověď ze smlouvy o nájmu nebytových prostor na DPS M. Krumlov č. 52/2009 dohodou k 31.8.2009,
- ◆ záměr pronájmu nebytových prostor na DPS M. Krumlov, Jiráskova 634, o velikosti 31,47 m² k využití jako provozovna drobných služeb, prostor volný od 1.9.2009,
- ◆ obsazení bytu č. 4, o velikosti 2+1, umístěného v 1. NP, Smetanova 167 – viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009,
- ◆ obsazení bytu č. 2, o velikosti 2+1, umístěného v 2. NP, Zámecká 2 – viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009,
- ◆ obsazení bytu č. 5, o velikosti 2+1, umístěného v 2. NP, Husova 1264 – viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009 (včetně náhradníků),
- ◆ obsazení bytu č. 8, o velikosti 1+0, umístěného v 4. NP, Komenského 148 – viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009 (včetně náhradníků),
- ◆ obsazení bytu č. 3, o velikosti 1+0, umístěného v 2. NP, Komenského 144 – viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009 (včetně náhradníků),
- ◆ obsazení bytu č. 2, o velikosti 2+1, umístěného v 1. NP, Komenského 143 – viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009 (včetně náhradníků),
- ◆ obsazení bytu č. 2, o velikosti 2+1, umístěného v 1. NP, Nám. T.G.M. 34, viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009,
- ◆ obsazení bytu č. 17, o velikosti 1+1, umístěného v 4. NP, Školní 142, viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009 (včetně náhradníků),
- ◆ obsazení bytu č. 7, o velikosti 2+1, umístěného v 4. NP, Palackého 137, viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009,
- ◆ obsazení bytu č. 9, o velikosti 2+1, umístěného v 4. NP, Nám. T.G.M. 45, viz návrh komise bytové, zdravotní a sociální ze dne 25.8.2009,
- ◆ žádost okresního výboru KDU-ČSL o umístění 3 ks mobilních plakátovacích ploch na chodnících města v termínu 25.9. - 10.10.2009, a to za úhradu podle platné OZV města,
- ◆ záměr vybudovat v pronajatých prostorách zámku M. Krumlov, kde je vystavována Muchova Slovanská epopej, elektronickou protipožární signalizaci jako předpoklad dalšího pokračování nájemní smlouvy na tyto prostory a ukládá MěKS M. Krumlov zahrnout akci do plánu investic na rok 2010,
- ◆ vyplacení příspěvku dětem narozeným v období od 1.1.-30.6.2009 dle předloženého seznamu ve výši 1.000,- Kč na jedno dítě,
- ◆ poměrový koeficient pro DPH u spotřeby energií a služeb u nemovitosti DPS M. Krumlov v předloženém znění,

- ◆ finanční příspěvek města ve výši 5.000,- Kč na spolufinancování zabezpečení tradiční akce „Rozmarýnové hody“ konané ve dnech 5.9. - 6.9.2009 formou úhrady účelové faktury na zabezpečení hudební produkce. Prostředky budou hrazeny z prostředků VFP pro oblast kultury na rok 2009,
- ◆ záměr pronájmu nebytového prostoru v budově Břízová 254, M. Krumlov.

RM provádí:

- ◆ Rozpočtové opatření města č. 8/2009 v předloženém znění, postupuje jej k projednání finančnímu výboru města a doporučuje ZM schválit provedené rozpočtové opatření,
- ◆ rozpočtové opatření města č. 9/2009 v předloženém znění, postupuje jej k projednání finančnímu výboru města a doporučuje ZM schválit provedené rozpočtové opatření.

RM doporučuje:

- ◆ ZM schválit Zásady prodeje bytů a bytových domů ve vlastnictví města M. Krumlov v předloženém znění,
- ◆ ZM rozpočtové opatření města č. 10/2009 v předloženém znění, postupuje jej k projednání finančnímu výboru města,
- ◆ ZM schválit Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu města M. Krumlov na rok 2009 na realizaci projektu: „Moravský Krumlov – obec Rakšice (SDH) – rozšíření hasičské zbrojnice“ subjektu: Sbor dobrovolných hasičů Rakšice, Havlíčkova 1073, M. Krumlov, ve výši 40.000,- Kč v předl. znění,
- ◆ správnímu orgánu městského úřadu zvážit prominutí poplatku ze vstupného subjektu: SDH Rakšice, Havlíčkova 1073 na akci - soutěž v požárním útoku „O pohár města Moravský Krumlov“ konanou dne 8.8.2009,
- ◆ správnímu orgánu městského úřadu zvážit prominutí poplatku ze vstupného subjektu: MO Moravského rybářského svazu Moravský Krumlov, na akci „Rybářský karneval“ konanou dne 8.8.2009.

RM se nepripojuje:

- ◆ K projektu „Knižka dětských obrázků na téma Města a obce očima dětí“.

RM ukládá:

- ◆ Tajemníkovi MěÚ zajistit kamerové zkoušky problémových úseků kanalizace: napojení sběrače do odlučovací komory v úseku ul. Palackého na střešnici, a to s ohledem na již pořízené kamerové zkoušky této lokality subjektem VaK,
- ◆ vedoucí finančního odboru připravit rozpočtové opatření reagující na očekávaný výpadek daňových příjmů v souladu s předloženým materiálem,
- ◆ řediteli SMM prověřit na místě havarijní stav střešnice a oken budovy MŠ Husova 299 a zpracovat materiál pro RM ve věci návrhu řešení včetně finanční kalkulace.

RM odkládá:

- ◆ Své rozhodnutí ve věci projednání materiálu TaZS (zimní údržba komunikací) do příští RM za účasti ředitele organizace.

RM souhlasí:

- ◆ S umístěním odkladných schránek České pošty s.p. bezúplatně na pozemcích města výhradně k nekomerčním účelům,
- ◆ v souladu s ustanoveními zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, s čerpáním částky 75.269,- Kč z fondu reprodukce subjektu: ZŠ, M. Krumlov, nám. Klášterní 134.

RM pověřuje:

- ◆ Místostarostu přípravou materiálu obsahujícího opatření na odstranění nedostatků v muzeu s finančním vyčíslením předpokládaných nákladů a zároveň ukládá místostarostovi zahrnout tyto náklady jako prioritní do návrhu rozpočtu MěKS na rok 2010,
 - ◆ ředitele SMM přípravou Dodatku č.1 k Nájemní smlouvě č. 30/2009 na pronájem N.P. v objektu Břízová 254 subjektu: DCHB - Oblastní Charita Znojmo, Dolní Česká 1, Znojmo, a předložit jej RM ke schválení.
- RM bere na vědomí:**
- ◆ Předloženou korespondenci pro RM,
 - ◆ vystoupení občanky uvedené v materiálu ve věci konečného řešení dluhů vůči městu M. Krumlov a vyřízení žádosti ze dne 27.7.2009,
 - ◆ splnění úkolu 31. ZM ve věci přípravy prověření IA „Moravský Krumlov – kanalizace, I. etapa“,
 - ◆ předložené materiály - nabídky firem pro svoz a likvidaci komunálních odpadů,
 - ◆ průběh a výsledek výběrového řízení na akci „Zařízení pro doplnění pracoviště CzechPOINT“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo na tuto akci se subjektem: VDI META – výrobní družstvo invalidů, 1. máje 670/128, 703 00 Ostrava - Vítkovice,
 - ◆ vydání výzvy k podání nabídky na akci „Cyklostezka Moravský Krumlov – Ivan-

- ◆ souhlasí se složením výběrové komise a stanovuje termín konání první schůzky výběrové komise na 2.9.2009,
- ◆ opakovanou žádost Muzejní a vlastivědné společnosti Brno o finanční podporu vydávání Vlastivědného věstníku moravského a doporučuje ZM schválit subjektu příspěvek ve výši 5.000,- Kč,
- ◆ informaci o plnění a čerpání rozpočtu za období 01-07/2009,
- ◆ informaci o nové predikci v oblasti daňových příjmů pro rok 2009,
- ◆ zápis z jednání redakční rady ze dne 14.7.2009,
- ◆ předloženou zprávu o stavu muzea k 1.8.2009,
- ◆ žádost o přidělení dotace ze dne 3.8.

- ◆ 2009 Spolku pro obnovu tradic, Moravský Krumlov a způsob řešení předložený starostou města,
- ◆ informaci TaZS o poškození ohradní zdi hřbitova v Rakšicích,
- ◆ informaci ředitelky MŠ o havarijním stavu střešnice a oken budovy MŠ Husova 299,
- ◆ informaci o konání shromáždění občanů konaném dne 12.9.2009 v horním zámecském parku,
- ◆ žádost občanky uvedené v materiálu ze dne 25.8.2009 ve věci zabezpečení místnosti pro potřeby zkoušek Pěveckého sboru Karla Němečka,

zapsal: Ing. Pavel Vavřina – tajemník
za obsahovou správnost:
Pavel Procházka - člen RM ■



ZPRÁVIČKY ZE ZŠ MK IVANČICKÁ

Když u nás ve škole nešla elektřina...



Ve čtvrtek 24. září po celý den u nás ve škole „nešla“ elektřina. Naše škola se zúčastnila branně-turistické vycházky po okolí Moravského Krumlova. Jednotlivé třídy si zvolily svoje trasy, využily čas a klid v přírodě k různým hrám a plnění zábavných úkolů. Prvníáci a děti ze 2. třídy (foto 1) prošli okolí náměstí a poté se vydali do knihovny, 3. třída spolu s 1.Z prošly parkem, hrály tam hry a navštívily náš „Domeček“, 4. a 5. třída se zdokonalila ve svých znalostech a dovednostech na dopravním hřišti v Miroslavi (foto 2) a 6. – 9. třídy (foto 3) prošly zámecký park a vydaly se po stopách významných památek města. Navštívily nádvoří zámku, farní kostel Všech svatých, Lichtensteinskou hrobku, klášter s kostelem sv. Bartoloměje a vystoupaly na kopec Floriánek, kde si prohlédly kapli sv. Floriána. Svačina v přírodě s takovým krásným výhledem na naše malebné město se nenaskytne každý den. Panovala dobrá nálada a bylo krásné babí léto. Více fotografií z vydařeného dne i z prostředí naší školy najdete na www.zsivancicka.cz.

ZŠ MK Ivančická
foto: Mgr. K. Kotková, Mgr. M. Oliwinská ■

ZE ŠKOLSTVÍ

V knihovně se nám líbilo



Ve čtvrtek 24.9.2009 nešel na naší škole elektrický proud. A protože bez proudu se nedá pracovat, vydali jsme se na návštěvu do naší knihovny. Nebyli jsme tam poprvé. V minulém školním roce jsme byli totiž pasováni na ČTENÁŘE. Přepřáli jsme celou abecedu, a tak nám čtení nedělá žádné potíže.

V knihovně nás přivítala paní vedoucí a další pracovnice. Po velmi pěkném programu o knihách a skřítkovi Knihomůlkovi jsme si mohli vypůjčit každou nějakou knihu. Máme totiž všichni svoji legitimaci. A žáci z naší 2. třídy toho využili. V knihovně mají velmi zajímavé knihy, například takové, ke kterým potřebujete speciální brýle. Bez nich se vám v knize nic nezobrazí. Celá naše třída je zapojena do projektu "Celé Česko čte dětem." V knihovně se nám vždy moc líbilo, a tak se těšíme, až se tam zase vypravíme a společně si opět něco pěkného přečteme. Děkujeme za vřelé přijetí všem pracovním knihovny!

Žáci ZŠ Ivančická Mor. Krumlov, foto: Irena Závíšková ■

ABSOLVENTI GMK OPĚT ÚSPĚŠNÍ



Jako každým rokem v září tak i letos jsme na Gymnáziu v Moravském Krumlově nejen začínali nový školní rok, ale zároveň i bilancovali rok minulý. Tato bilance se týkala absolventů GMK, těch, kteří v květnu skládali svou zkoušku dospělosti. Během prázdnin už z jejich řad přicházely zprávy o tom, na kterou vysokou školu byli přijati, a v září pak konečné informace, na kterou vysokou školu nastoupí. Většina z absolventů si mohla totiž vybrat z několika vysokých škol, protože přijímací zkoušky či Národní srovnávací zkoušky společnosti Scio zvládli velmi dobře. Někteří zase věděli, že už jsou sice na VŠ přijati, ale přesto čekali ještě na rozhodnutí z té své nej- školy. Protože v druhé polovině září už všichni nastupovali do škol, věděli jsme i my, jaké byly jejich výsledky a rozhodnutí. Své škole, Gymnáziu v Moravském Krumlově, opět neudělali ani v nejmenším ostudu – 97 % procent přihlášených ke studiu na VŠ bylo také ke studiu přijato. To je 59 studentů z 61. Na vysokou školu jich nakonec nastoupilo 58, 3 studenti se rozhodli pokračovat ve studiu na vyšších odborných školách, jedna studentka si zdokonaluje jazykové znalosti na jazykové škole.

Co je ale velmi potěšující, to je jedna nula v celkové bilanci. Nula, která znamená, že stejně jako v předchozích letech žádný z absolventů Gymnázia v Moravském Krumlově není evidován na úřadě práce, což je výsledek, kterého jsme dosáhli jako jediná střední škola v okrese Znojmo.

A tak přejme našim absolventům, ať jejich studium na vysokých školách a jejich uplatnění v životě je i nadále nejméně tak dobré, jako byla jejich léta na Gymnáziu v Moravském Krumlově.

za učitelský sbor

Mgr. Hana Schnablová, výchovná poradkyně ■

POHODOVÝ ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU

Nový školní rok je již o měsíc kratší a asi nejrychleji uběhl žákům primy. Ve dnech 14. – 18. září se totiž společně se svojí třídní profesorkou magistrou Romanou Peterkovou a koordinátorem EVVO RNDr. Josefem Potůčkem zúčastnili Kurzu ekologické výchovy v Chaloupkách u Okříšek na Třebíčsku. V krásném prostředí na ně čekal velmi bohatý program. Jaký? U rybníka lovili a určovali vodní živočichy – např. chroustíky a pijavky, v lese hledali pobytové znamení zvěře, měřili a poznávali stromy. Soutěžili v orientačním běhu s mapou a buzolou a všechny zaujal i běh s GPS, kdy hledali poklad ekologického centra Chaloupky.

V dalších dnech se chlapci a děvčata dozvěděli zajímavosti o práci včelaře a pochutnali si na vlastnoručně uhnětených chleběnkách, které se pekly ve venkovní peci. Seznámili se i s uměleckým řezbářem, který je nejen učil vyřezávat z kůry, ale také vyráběl netradiční dřevěné hudební nástroje a krásné na ně hrál. Na kurzu nechyběly ani seznamovací hry, fotbal a stezka odvahy. Celý pobyt byl zakončen tzv. konferencí, kde se studenti představili s týmovou prací na vybrané téma – např. domácí mazlíčci, pobytové znamení, vodní živočichové, včely či navigace. Všichni lektori naše děti chválili za jejich pozornost, ukázněnost a zvědavost. Také oba vyučující byli se svými svěřenci velmi spokojeni. A co samotní primáni? Těm se na kurzu moc líbilo. Nejenom že se dozvěděli mnoho nových věcí, které si mohli také vyzkoušet, ale zároveň se dobře poznali, jinak než ve školních lavicích.

Do nového školního roku nenastoupili na gymnázium pouze primáni a studenti 1.A, ale i Phusanisa Pansailom. Je to studentka z Thajska, jejíž pobyt zprostředkovala Agentura AFS. Pinn, jak jí kvintáni i vyučující říkají, přiletěla společně s dalšími 14 studenty. Podle jejich slov lidé v Thajsku znají pouze Prahu a ona se chtěla s naší zemí a kulturními památkami seznámit více. Pinn bydlí u Kunčáků v Rybníčkách, kde má svůj pokoj.

Pinn se ve škole líbí, i když zatím česky moc nerozumí. Baví ji matematika a angličtina. Ve volném čase navštěvuje ZUŠ, protože velmi ráda maluje. Česká kuchyně jí docela chutná, hlavně řízek, ale ráda si uvaří i velmi ostrá thajská jídla. Pinn je stále vidět v hloučku spolužáků, se kterými si povídá anglicky, nejvíce jí pomáhá Veronika Kovaříková. Přejme naší nové žákyni, ať je pro ni studium a celý pobyt stále příjemnější.

Mgr. Eva Šlapanská, Gymnázium Moravský Krumlov ■



Základní škola Moravský Krumlov, Ivančická 218

Konference

Žák se specifickou vzdělávací potřebou v základní škole
Žák s těžkým zdravotním handicapem

29. říjen 2009 Moravský Krumlov

9:00 – 9:30 Prezence
9:30 Zahájení konference
Program: Východiska školské integrace a inkluze
Platná legislativa
Tendence ve vývoji školské inkluze
Zkušenosti z integrace žáků s těžkým zdravotním postižením
Dostupnost vzdělávání pro žáka s těžkým zdravotním postižením.
Možná úskalí školské inkluze
Neurokinézioterapie

O školské inkluzi bude hovořit Mgr. Klára Laurenčíková z odboru 6 MŠMT ČR, Mgr. Zimmermannová z APOA, PhDr. Milada Pelajová z Českomoravské vzdělávací, pedagogové ZŠ Mor. Krumlov, Ivančická s inkluzivní praxí, s neurokinézioterapií seznámí prof. Smoljaninová a prof. Vanová, hosty konference je Jiří Sedý a pedagogové z Francie.

Účastnický poplatek: 200,- Kč bez oběda
300,- Kč s obědem

Přihlášky: Písemně vratkou na adresu Základní škola, Ivančická 218,
672 01 Mor. Krumlov
Do 20. října 2009 e-mailem na adresu
L.Ficova@seznam.cz

Konferenci podporuje Českomoravská vzdělávací

Návratka – účastnická přihláška

Konference

Žák se specifickou vzdělávací potřebou v základní škole
Žák s těžkým zdravotním handicapem

29. říjen 2009 Moravský Krumlov

Jméno a příjmení,
titul:.....

Škola/zařízení/instituce.....
.....

Oběd: ano ne

Datum:.....

Podpis:.....

GYMNÁZIUM MORAVSKÝ KRUMLOV OBNOVUJE
JAZYKOVÉ KURZY PRO VEŘEJNOST

Nejrozšířenější kurzy obecné angličtiny pro skutečné i tzv. falešné začátečníky, mírně a více pokročilé pojímáme jako ANGLIČTINU PRO RADOST. Letos je tato řada obohacena o nabídku specializovaných oborových kurzů: ANGLIČTINU OBCHODNÍ A TECHNICKOU.

ANGLIČTINA PRO RADOST

Cíl: Zbavit se přehnaného respektu k cizímu jazyku, odstranit bariéry ostychu, naučit se jazyk používat jako nástroj, tak aby nám sloužil na dovolené nebo pro vlastní poučení, nebát se dělat chyby, a hlavně – zažít nejen pokrok ve znalostech, ale především se při vyučování bavit, rozptýlit, osvěžit, a těšit se na další hodinu, na další zážitky.

Materiály: Hlavním vodítkem budou učebnice řady Headway (Elementary až Upper-Intermediate dle úrovně přihlášených zájemců; možnost objednávek a nákupu přímo od lektora, sleva 10%), k nimž patří využití doplňkových videonahrávek ke každé lekci, spolu s příslušnými rozšiřujícími kazetami této řady, a dalšími aktuálními materiály (cizojazyčné časopisy, články, nahrávky), podporujícími rozvoj komunikačních dovedností.

ANGLIČTINA OBCHODNÍ:

Cíl: Pro veřejnost – připravit se na běžnou firemní ústní a písemnou komunikaci se zahraničním obchodním partnerem
Pro studenty SŠ - připravit zájemce o studium ekonomických oborů na VŠ terminologii, získat představu o fungování mezinárodní firmy. Vhodné zejména pro studenty posledních dvou ročníků SŠ.

Materiály: Učebnice Business Objectives Pre-intermediate pokrývá nejdůležitější pracovní úkoly (představení firmy, telefonování, účetnictví, prodej, grafy a tabulky, prezentace, reklamace a stížnosti...) Kurzy jsou vhodné i pro velmi mírně pokročilé vzhledem ke zjednodušené „opakovací“ gramatice, nová a náročná je pouze slovní zásoba, jejímuž lepšímu zvládnutí slouží systém drilových cvičení a CD nahrávek pro domácí přípravu.

ANGLIČTINA TECHNICKÁ:

Cíl: Pro veřejnost – připravit se na komunikaci o tématech př. Materiály a jejich vlastnosti, jednotky a měření, stroje a zařízení, poruchy, stavba – projekt a průběh, budovy, silnice, železnice, mosty, tunely aj.

Pro studenty SŠ - připravit zájemce o studium technických oborů na VŠ terminologii. Vhodné zejména pro studenty posledních dvou ročníků SŠ.

Materiály: Učebnice řady Oxford University Press: Technical English (Elementary nebo Pre-intermediate) dle úrovně přihlášených, dále Engineering Workshop, videonahrávky o zajímavých projektech, články dle aktuálního dění. Zajímavý kurz, jehož můžete být spolutvůrci. Velmi jednoduchá gramatika, náročnější slovní zásoba.

Zahájení všech kurzů:

Od úterý 3. listopadu v odpoledních a večerních hodinách, kurzy budou probíhat ve dnech úterý, středa a čtvrtek, v odpoledních a večerních hodinách, vždy 1x týdně 2-3 vyučovací hodiny (dle zájmu). Rozvrh bude upřesněn v průběhu října a zveřejněn na stránkách Gymnázia Moravský Krumlov. Jazykové kurzy probíhají pod hlavičkou INSTRUMENT- jazykové studio při Gymnáziu Moravský Krumlov. Rádi bychom své dosavadní zkušenosti rozvíjeli dále v novém místě, a to jak formou jazykového vzdělávání, tak v podobě mezinárodních společenských akcí (spolupracujeme s kanadskými, ruskými a francouzskými rodilými mluvčími). Více informací o nás, naší filozofii, dalších aktivitách, fotogalerii a reference naleznete na www.instrument-js.cz

JAZYK JE JEN NÁSTROJ. MLUVME O TOM, CO VÁS ZAJIMÁ.

ZÁBAVNÝ KVÍZ z obchodní angličtiny: Co znamenají následující anglické výrazy?

1. **Damages** a) škody b) odškodné c) přehradní hráz
2. **Take the minutes** a) měřit čas b) počítat minuty c) dělat zápis z porady
3. **Invoice** a) vnitřní hlas b) faktura c) pozvat
4. **Agenda** a) program jednání b) rutinní práce c) administrativa
5. **CEO** a) centrální evidence obyvatel b) komerční a hospodářská organizace c) generální ředitel

Zakroužkované odpovědi zašlete do 31. 10. 2009 na adresu Gymnázium Moravský Krumlov, Smetanova 168, 672 01, Mgr. Lenka Karlíková. Ze správných řešení vylosujeme 3 výherce, které odměníme Anglickým mluvnickem nakladatelství LINGEA.

VÝJIMEČNÉ ZÁŽITKY VYŽADUJÍ TRÉNINK

V sobotu 19. září pořádalo MěKS zájezd do Národního parku Podyjí. Dlouhá léta chránila kus přírody kolem Dyje mezi Vranovem a Znojmem před zásahy civilizace železná opona, od roku 1991 vznikl park na moravské straně s rozlohou 63 km², v roce 1999 i na straně rakouské - s rozlohou 13 km². Území je tak stále přísně chráněno, takže na moravské straně se k řece Dyji nelze dostat vůbec, na rakouské straně je vybudována značená stezka, na níž je však vjezd kol přísně zakázán. Takže naprostá většina českých turistů navštíví NP Podyjí/Thayatal pouze dvěma způsoby – buď nechají auto v Čížově a jdou pěšky jen do Hardegu a zpět, nebo musí udělat okruh na kole ze Znojma přes Čížov, Hardegg a Hnanice zpět do Znojma, ale ani oni se do samotného centra parku nedostanou.



Rakušané si situaci zjednodušili vybudováním Domu národního parku v blízkosti Hardegu, takže turista si prohlédne fotografie a naučné filmy a pak se projde po krátké naučné stezce, na které si po stisku příslušného tlačítka na stromě poslechne, jak vrká holub, kváká ropucha nebo funí jezek, a ze skalní vyhlídky nahlédne do údolí.

Naše skupina opustila autobus v Čížově, a zatímco řidič při objíždění parku přes Hatě ujel více než 50 km, my jsme se jako jedni z mála návštěvníků prošli asi 12 km pěšky přímo srdcem národního parku, až k hradu Kaja.

Ačkoli v historii tohoto pohraničního hradu znamenala návštěva z Moravy téměř vždycky pohromu, dnes už se tam na své severní sousedy dívají úplně jinak, obzvláště po zaplacení

vstupného. Obdobně je tomu i na hradě Hardegg, který jsme si rovněž prohlédli. Pro ten ovšem nebyly největší pohromou nájezdy z Moravy, ale zemětřesení v roce 1754. Kdo jel s námi, jistě každému doporučí i návštěvu zámku Riegersburg. Málokdy se podaří setkat se v zámku přímo s majitelem, hrabětem Pilati, a ne každý návštěvník si může v zámku zahrát na křídlo v koncertním sále, jako se to stalo slečně, která jela s námi. Místní průvodce – student ze Znojma, nám ukázal nejen různé tajné zásuvky, dveře, či důmyslné příhrádky na nočníky, ale také skutečnou lednici, tj. skříň chlazenou ledem, ve stále funkční zámecké kuchyni.

Při cestě zpět jsme se krátce zastavili ještě u Heiligen Steinu, kde si někteří turisté kromě studia archeologické památky zazvonili na i zvon kapličky uprostřed vinohradů a ochutnali vzorky místních vín. Zda se vína z rakouských vinic chuťově liší od vín moravských, bude mít část z nich možnost posoudit na listopadovém zájezdu do vinného sklepa v Bořeticích, tj. do známé Svobodné spolkové republiky Kraví hora. Na závěr jsme ještě vystoupili na betonovou vyhlídku z roku 1980 a připomenuli si dobu, kdy u nás existovaly okresy Mährisch Kromau, Znaim, Frain a Joslowitz.

Při pochodu údolím řeky Dyje bylo znát, že výkonnost některých turistů se od posledního zájezdu do Jeseníků podstatně zlepšila, možná i proto, že na trase byla jen dvě krátká prudší stoupání. Většina turistů ušla trasu v rekordně krátkém čase, ale vyskytly



se i poznámky na adresu několika opozdílů. Je třeba říct, že všichni došli do cíle v plánovaném čase, neboť program zájezdu s různou výkonností účastníků počítal. Sám jezdím jako turista na horské turistické zájezdy a většina účastníků jsou mladí lidé, často vysokoškoláci. Počet zájemců o zájezd do Podyjí vysoce překračoval kapacitu autobusu. Skutečnost, že se na zájezdy v Krumlově zatím hlásí především střední generace a mladí turisté tvoří jen asi 20 %, nemohu sám ovlivnit. Je tedy na turistech – závodnících, aby dále oslovovali mladší zájemce a tím určovali tempo pochodu a náročnost navržené trasy. Jen aby toho pak s vyplazeným

jazykem nelitovali. Jsme velmi rádi, že s námi jezdí turisté všech věkových skupin, od dětí až po seniory. Předběžný program na rok 2010, který obsahuje asi 10 zájezdů, v sobě proto zahrnuje akce, u nichž lze zvolit turistickou náročnost od nulové až po úroveň zdatného turistu (nikoli horolezce).

Ostatně pro turistickou výkonnost není limitující věk, ale trénovanost. Příležitostí k vylepšování turistické zdatnosti je dost i v okolí Krumlova. Ale o tom, stejně jako o plánu zájezdů na rok 2010, zase někdy příště.

Pavel Roháček
foto: R. Dvořáková ■



PĚVECKÝ GALAKONCERT



Ve čtvrtek 17.9.2009 se dostalo městu Moravský Krumlov cti stát se patnáctým festivalovým městem již tradičního pěveckého festivalu „Jakub Pustina a jeho hosté“. Mladý barytonista Jakub Pustina ze Žďáru nad Sázavou patří mezi přední operní pěvce u nás i v zahraničí. V současné době hostuje ve Státní opeře v Košicích a v Moravském divadle v Olo-

mouci. Kromě toho pořádá koncertní turné po celém světě a přiváží nejvyšší ceny z pěveckých soutěží. Rád seznamuje publikum s operou zábavným a neotřelým způsobem.

Každý rok v rámci svého festivalu představuje špičkové mladé umělce. Letos jsme měli možnost vidět a hlavně slyšet (rozsah hlasu tři a půl oktávy, vyzpíváné tříčárkové f!) mouci.

českou sopranistku Olgu Jelínkovou.

Padesátka posluchačů vyslechla sólové party i dueta z děl známých i méně známých evropských skladatelů. Vynikající mladý klavírista Richard Pohl bravurně doprovázel protagonisty večera, navíc přidal klavírní sóla ze Sonáty cis mol Ludwiga van Beethovena. Na všech účinkujících byla vidět radost ze světově ojedinělého prostředí mezi plátny Muchovy Slovanské epeje a z vnímavého obecenství, které umělec odměňovalo dlouhým potleskem. Pan Pohl ocenil i krásný zvuk klavíru, který byl do zámku přestěhován z kinosálu a až na další tam zůstane. Svěřil se, že si tento koncert doslova „užíval“.

Je potěšitelné, že přišli nejen téměř všichni bývalí členové Klubu přátel hudby, ale i mnoho jejich přátel a známých. Věřím společně s Jakubem Pustinou, který se u nás cítil jako doma, že Moravský Krumlov zůstane i v dalších letech jedním z měst tohoto festivalu. Doufám, že se jeho pověst rozléta po městě i okolí a příště nás přijde ještě více.

Ing. Jaroslav Mokry
foto: M. Makovičková ■

TURNAJ PŘÍPRAVEK V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ



V neděli 30. 8. 2009 se konal na našem hřišti turnaj přípravek (ročník 99 a ml.). Zúčastnilo se ho 8 kvalitních mužstev, která spolu celé dopoledne bojovala o to, kdo z nich bude nejlepší. V konečném pořadí skončil Moravský Krumlov na 2. místě za Zbýšovem. Více o turnaji ve sportovní rubrice na straně 5.

SRAZ MOTORKÁŘŮ

Místní spolek motorkářů pod vedením Arnošta Jakubce (Ajax) každoročně v květnu a v září pořádá tzv. Krumlovskou míli, kdy se sjedou stejně „postižení“ lidé, aby zahájili nebo ukončili motorkářskou sezónu. Dne 19. 9. 2009 jsme přijali pozvání do krásného prostředí nádvoří krumlovského zámku, kam se sjelo na 135 motocyklů různých typů a výrobních značek přes choppery až po endura. Mnozí příchozí využili nabídky prohlídky stálé výstavy obrazů Alfonse Muchy. Po prohlídce jsme absolvovali společnou vyjížďku za asistence státní a městské policie. Navštívili jsme rozhlednu V. Menšíka na Hlíně a poté jsme se opět vrátili na nádvoří, kde bylo připraveno občerstvení. Veliké poděkování patří všem, kteří se o nás nějakou měrou starali, ale především paní Makovičkové a MěKS Moravský Krumlov.

Fráňa Rudolf
foto: M. Makovičková ■



Uzávěrka příspěvků
a inzerce
do čísla 11/2009
je 30. října,
noviny vycházejí
10. listopadu 2009.

TRHY
V MOR. KRUMLOVĚ
NA NÁM. TGM
20.10. * 18.11.

Dětské zboží „Inka“

Moravský Krumlov
Znojemská, vedle Bistra Kolis
Po – Pá: 8,30 – 16,30
Nabízíme: tepláky až do vel. 164
punčocháče, čepice
kojenecké bundy...
lahvičky, dudlíky, nočníky...
Přijďte se podívat, těšíme se na vás.
Parkování ve dvoře.

CHARITA

MOR. KRUMLOV
provádí sběr šatstva
pro charitativní účely
každé druhé úterý v měsíci
od 14 do 16 hodin
ve Sběrném dvoře.
Věci přineste v krabících
– obuv a oděvy z umělého vlákna
nepřijímáme!
13. 10. * 27. 10. * 10. 11.
24. 11. * 8. 12. * 22. 12. 2009

SPORT

TURNAJ PŘÍPRAVEK V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ

Zúčastněná mužstva: Višňové „B“, Práče, Ivančice, Zbýšov, Višňové „A“, MK, Dobšice, Žabčice.

Umístění ve skupinách:

Sk. A:		Sk. B:	
1.	Zbýšov 9 b.	1.	MK 7 b.
2.	Ivančice 6 b.	2.	Višňové „A“ 7 b.
3.	Práče 1 b.	3.	Dobšice 1 b.
4.	Višňové „B“ 1 b.	4.	Žabčice 1 b.

Semifinále:

Zbýšov – Višňové A	1:0
MK – Ivančice	0:0 pk. 7:6

Zápasy o umístění:

7.-8.	Višňové B – Žabčice	0:2
5.-6.	Práče – Dobšice	1:0
3.-4.	Ivančice – Višňové	0:0 pk. 5:6
1.-2.	MK – Zbýšov	0:3

Konečné pořadí turnaje:

1.	Zbýšov	2.	Moravský Krumlov
3.	Višňové A	4.	Ivančice
5.	Práče	6.	Dobšice
7.	Žabčice	8.	Višňové B

Zápasy MK:

Sestava: Kotlánová Michaela, Smékal Erik, Oliva Dominik, Šedrla Petr, Rozmahel Daniel, Pospíšil Ondřej, Pospíšil Vojtěch, Kocanda Tomáš, Čaněk Ladislav, Zimmermann Jakub, Šnepfenberg Matěj

Trenéři: Vlk Josef, Čaněk Ladislav, Smékal Patrik, Kromus František, Drahozal Milan

Skupinou jsme prošli celkem v klidu a po právu jsme v ní obsadili 1. místo. Na úvod jsme měli silný tým z Višňové. Dokázali jsme si vytvořit mírnou převahu, ale zápas skončil smírně 0:0. Druhý zápas s Dobšicemi už pro nás skončil vítězně 1:0 a naše mužstvo se rozehrálo ke skvělým výkonům. V posledním utkání ve skupině jsme rozstříleli tým Žabčic 6:0 a mohli se radovat z postupu do dalších bojů turnaje. Do semifinále nám los přisoudil tým z nedalekých Ivančic a na hřišti začalo pravé derby. Ze začátku měli navrch hosté, ale naše obrana je do žádné velké šance nepustila. Potom se karta obrátila a v závěru utkání jsme dostali soupeře pod drtivý tlak. Nastřelili jsme tyč, břevno i spojnicí hostující branky, ale kýžený gól nám to nepřineslo. Utkání skončilo 0:0 a rozhodovaly penalty. V těch jsme měli více střeleckého štěstí a zvítězili 7:6. Teď už nás čekal jen finálový zápas, kde proti nám nastoupilo velice silné mužstvo ze Zbýšova, které na turnaji neztratilo ani bod. Dobrou formu si udrželo i proti nám a dokázalo zvítězit 0:3. Naším hráčům nešla upřít snaha a bojovnost, ale soupeř byl prostě lepší. Na turnaji jsme obsadili krásné druhé místo a mohli se radovat z dobrých výkonů. Všichni hráči zaslouží pochvalu za předvedenou hru.

Vyhlašování

Na vyhlášení celého turnaje se na krumlovském hřišti sešlo spoustu hráčů i diváků. Předávání cen se ujal místostarosta pan Tomáš Třetina a kandidát do poslanecké sněmovny za TOP 09 pan Jan Husák. Oceněno bylo 1. - 8. místo krásnými poháry a diplomy.

Speciální ceny si převzali: nejlepší hráč – Jakub Adámek (Višňové „B“) nejlepší střelec – Vojtěch Vodák (Zbýšov) nejlepší brankář – Michaela Kotlánová (MK)

Dále bylo na programu předání šeku od pana Husáka v hodnotě 135 000 Kč. Tato částka bude použita na zakoupení branek pro naše nejmenší a na jejich další sportovní vybavení. Za tento mimořádný dar děkují jménem celé krumlovské kopané a jménem našich nejmenších. Závěrem patří dík všem zúčastněným za perfektní organizaci celého turnaje a za skvělou diváckou kulisu.

Doufám, že si krásnou slunnou neděli plnou výborné kopané všichni moc užili a že takových akcí na našem trávníku bude co nejvíce.

P. Bednářová ■

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ

Město Moravský Krumlov se pravidelně každý rok přihlašuje k celoevropské akci - Dnům evropského dědictví, při níž jsou veřejnosti kromě běžně navštěvovaných památek otevírány rovněž památky a historicky zajímavé objekty, které bývají uzavřené nebo přístupné částečně. V období od 12. do 20. září 2009, kdy tato celoevropská akce probíhala, bylo v naší republice zpřístupněno 1 052 památek ve 322 obcích a městech.

Ve spolupráci s Městským kulturním střediskem město Moravský Krumlov připravilo pro občany i návštěvníky města prohlídky dvou kostelů v Moravském Krumlově.

V sobotu 12. září se v 10 hodin konala prohlídka kostela sv. Vavřince v Rakšicích. Přibližně třicet zájemců o historii církevních památek mělo možnost se prostřednictvím výkladu Evy a Bronislava Grunových seznámit s historií kostela, který založil pravděpodobně již ve 13. století řád křížovníků s červenou hvězdou. Podle odborné literatury patří tato jednoduší stavba s hranolovou věží do doby kolem roku 1500. V roce 2006 byla provedena obnova kostela včetně úpravy okolí a nasvícení kostela.

V neděli 13. září odpoledne se uskutečnila prohlídka kostela sv. Bartoloměje na nám. Klášterním. Zajímavý výklad o historickém vývoji a interiéru kostela podali asi sedmdesátí návštěvníkům Lucie Krausová a pan Josef Brauner. Založení významné architektonické památky kostela a kláštera spadá do druhé poloviny 14. století, kdy zde působil řeholnický řád augustiniánů. Z původní gotické stavby se zachoval jen presbytář, interiér kostela byl přestavěn v barokním slohu. Na půdě kostela jsou dodnes patrné zbytky klenby a gotických oken. Poslední vnější opravy kostela a bývalého kláštera probíhaly začátkem devadesátých let 20. století.



Za vstřícnost a umožnění prohlídek kostelů vyslovujeme poděkování Římskokatolické farnosti v Moravském Krumlově a rovněž všem, kteří

se podíleli na zajištění výkladu.

Marie Brücková
odbor školství a kultury MěÚ
Moravský Krumlov ■

MěKS Moravský Krumlov pořádá jednodenní poznávací zájezd

TERMÁLNÍ LÁZNĚ GYÖR - v sobotu 24. října 2009

odjezd 6:00 Moravský Krumlov

cena za dopravu: dospělí 290 Kč, děti do 16 let a senioři nad 60 let 260 Kč

vstupné do lázní celodenní/3hod.: dospělí 230/190 Kč, děti do 16 let a důchodci 170/150 Kč

!!! Doporučujeme individuálně sjednat cestovní pojištění (dle pojišťovny cca do 20 Kč/den) !!!

MěKS Moravský Krumlov pořádá jednodenní poznávací a vinařský zájezd

ZA VÍNEM A ROZHLEDNAMI NA SLOVÁCKO - v sobotu 28. listopadu 2009

odjezd 14:30 Moravský Krumlov

- za příznivého počasí navštívíme rozhledny uprostřed vinohradů - Slunečná a Kraví hora - zbytek odpoledne a večer strávíme ve vinném sklípku u CERTIFIKOVANÉHO BIOVINAŘE

cena za dopravu: 110,- Kč, vstupné do sklepa: 400,- Kč nebo 500,- Kč (s teplou večeří).

Cena zahrnuje řízenou degustaci vín, studené občerstvení - švédské stoly, teplé i studené nealko nápoje, po celou dobu neomezená konzumace jakostních vín.

Informace a přihlášky: Městské kulturní středisko, nám. T.G.M. 40, tel. 515 322 330 a 725 579 923

„PŘIJELA JSEM DO LENINGRADU A ODJELA Z PETROHRADU“

Ve spolupráci s knihovnou v Moravském Krumlově uspořádalo moravskokrumlovské pracoviště TyfloCentra Brno, o. p. s., tradiční cestovatelskou besedu.

Cílem besedy bylo seznámit přítomné se životem běžného obyvatele města na Něvě v letech 1986 – 1993. Na svůj život v tomto krásném a historickém městě vzpomínala Jana Puchegger Chadalíková.

Celé povídání doprovázelo velké množství předmětů určených k haptické prohlídce – šátky, šperky z jantaru, samovar, dětské hračky, ozdoby na stromeček, drobné předměty denní potřeby, peníze i fotografie. Mnozí z přítomných měli k Rusku či Petrohradu nějaký osobní vztah, takže o dotazy nebyla nouze. Povídal se nejen o krásných památkách, ale také o strastech bydlení v „komunálních bytech“, o potravinách na lístky, o městské hromadné dopravě, o zdravotnictví a osobních zkušenostech s ním, o dětech, jeslích a školkách v Rusku.

Zastavili jsme se i u „Bílých nocí“, neobyčejně přitažlivých pro návštěv-



níky Petrohradu. Nebylo možné vynechat ani přípravu čaje – oblíbeného nápoje v Rusku.

Celá beseda se nesla ve velmi příjemném a přátelském duchu. Vítaným návštěvníkem byl na besedě

také pan Marián Kvarda, známý cestovatel z Božic u Znojma. I on besedu doplnil několika neobvyklými zážitky ze svých cest po Rusku.

Eva Indrová, Tyflocentrum
foto I. Závíšková ■

Redakční rada neodpovídá za obsah zveřejněných příspěvků!

Chryzantéma, organizace jižní Moravy
pořádá **24. TRADIČNÍ IVANČICKOU
VÝSTAVU CHRYZANTÉM**

24. - 25. října 2009 9.00 - 17.00 hodin, 26. října 2009 9.00 - 12.00 hodin
sál Besedního domu v Ivančicích.

Pozvánka na „Mrkviádu“

Srdečně zveme širokou veřejnost na Den otevřených dveří spojený s prezentací interaktivních tabulí, ochutnávkou mrkvových pochoutek a výrobou podzimních dekorací, jejímž vyvrcholem bude tradiční lampiónový průvod.

Kdy: pátek 6. listopadu 2009 16,00 – 18,00 hod
Kde: ZŠ Vémyslice



TJ Sokol Moravský Krumlov

Gymnastická příprava

pro děvčata ve věku 4-6 let

Máte doma šikovné neposedné dítě?
Chcete aby svoji energii využilo smysluplně?
Přiveďte je do gymnastiky!

Gymnastika je základem většiny sportů a jedním z mála, při kterých se zapojují všechny svalové skupiny. Děti se naučí obratnosti, získají sílu a rychlost. Gymnastický trénink je i velice zajímavý a pestrý.

Kdy?: každé úterý od 17.00 do 18.00

Kde?: ve specializované tělocvičně na ZŠ Ivančická (vchod z parkoviště přes školní dvůr)

Cena?: 500 Kč za pololetí (1. hodina zdarma – přijďte si to zkusit)

KINO

• středa 14. 10. 20.00 hod.
PAŘBA VE VEGAS
 Komédie USA. Ženich Doug se s kamarády vydá do Las Vegas. Kvůli drogám si ráno nic nepamatují. Kromě toho, že mají v apartmá tygra, a zjistí, že ukradli policejní auto. Hrají: Cooper, Edhelms, Bartha aj. České titulky. Přístupno od 12 let, délka filmu 110 min. vstupné 69,-

• sobota 17. 10. 20.00 hod.
 neděle 18. 10. 18.00 hod.
ÚNOS VLAKU 123

Kriminální drama USA. Dispečer newyorského metra Gerbera se pokusí vyzrát na zločince, který unesl jeden z vlaků a žádá vysoké výkupné, jinak začne popravovat cestující. Hrají: Travolta, Gurman, Washington aj. České titulky. Přístupno od 12 let, délka filmu 120 min. vstupné: 74,-

• středa 21. 10. 18.00 hod.
VZHŮRU DO OBLAK
 Animovaná rodinná komedie USA. 78letému prodejci balonků Carlovi se splní sen o dobrodružstvích, když si na svůj domek přiváže tisíce balonků a odletí s ním do divočiny Jižní Ameriky. Mluveno česky. Mládeži přístupno, délka filmu 110 min. vstupné 69,-

• sobota 24. 10. 20.00 hod.
 neděle 25. 10. 18.00 hod.
T. M. A.

Horor ČR, SR. Každý se něčeho bojí. Muzikant Marek opouští divoký svět rockové hudby a odjíždí do osamělého domu. Návštěva přátel z Prahy skončí po pitce zmizením jedné dívky. Hrají: Franěk, Hryc, Dlouhý, Němcová aj. Přístupno od 18 let, délka filmu 120 min. vstupné 69,-

• středa 28. 10. 20.00 hod.

VENI, VIDÍ, VICI

Film ČR. Honza je normální kluk zamotaný do fotografky Terezy. Po tragické smrti otce přichází na rodinu majetková exekuce. Rodina se ocitá v nesnážích a Marek se poprvé v životě sráží s realitou dospělého života. Hrají: Tomsa, Kocůrová, Nováková, Klepl, Postránecký aj. Přístupno od 12 let, délka filmu 110 min. vstupné 64,-

• sobota 31. 10. 20.00 hod.

neděle 1. 11. 18.00 hod.
ZASTAVA NEPŘEŽIJĚŠ

Thriller USA. V tomto filmu byl nájemnému vrahu Chevu Cheliosovi do těla vpraven jed, pokud neudrží své srdce v nepřetržitém stresu.

Hrají: Stathem, Smart, Collins, Ramirez. České titulky. Přístupno od 15 let, délka filmu 120 min. vstupné 64,-

Změna programu vyhrazena. K vstupnému je vybírán příplatek 1,- Kč na rozvoj české kinematografie.

NALISTOPAD PŘIPRAVUJEME:
PIRÁTI NA VLNÁCH * KLETBA MĚSÍČNÍHO ÚDOLÍ * JANOŠÍK * NÁVRH * HANAH MONTANA * NÁHRADNÍCI * MUŽI V ŘÍJI * G-FORCE

AKCE V ŘÍJNU 2009

• říjen **VÝSTAVA MORAVSKO-KRUMLOVSKÝCH FOTOGRAFŮ** pod vedením J. Kristiána - výstava je přístupna po dobu otevření úřadu MěÚ Moravský Krumlov - 1. patro

• říjen **PRODEJNÍ VÝSTAVA KNIH PRO DĚTI A MLÁDEŽ** z nakladatelství Egmont s 20% slevou - městská knihovna

• čt 15. 10. **O CHYTRÉ PRINCEZNE** - školní pořad, pro MŠ + 1. a 2. třída ZŠ, kinosál Moravský Krumlov, vstupné: 45,- Kč, začátky: 8.30 a 10.00 hodin

• pá 16. 10. **HEDVÁBÍ, BATIKA, MALBA NA TAŠKU** - dílna výtvarných technik účast. poplatek: 40,- Kč + materiál - Dům dětí a mládeže

• so 17. 10. **HUBERT - Rokytňá** - setkání milovníků koní + večerní zábava - KD Rokytňá

• po 19. 10. **KONCERT - WABI DANĚK a spol.** - „Největší pecky... a život běží dál“, kinosál Moravský Krumlov, začátek: 19.00 hodin, vstupné: 130,- Kč, předprodej vstupenek zajišťuje Informační centrum, Zámecká 2, tel.: 515 321 064

• út 20. 10. **PRODEJNÍ TRHY** - náměstí T. G. Masaryka M. K., 8.00 - 15.00 hodin

• 23.-24. 10. **NOC NA DOMEČKU**, účast. poplatek: 50,- Kč, Dům dětí a mládeže

KOUZELNÍK VE ŠKOLCE



Ve středu 30. září navštívili naši mateřskou školu varietní umělci manželé Navrátilovi.

V průběhu vystoupení děti pomáhaly v kouzelnickém převlečení vyčarovat hrdličky, králinky a morčátko. Uviděly marionety, které hrály na hudební nástroje, kouzla s kartami, kytkami a zmizení různých předmětů. Všechny dětské oči zářily při vystoupení malých pudlíků s módní přehlídkou. Představení se nám všem moc líbilo.

Dana Buršíková,
 MŠ Husova, M. Krumlov

PŘIPRAVUJEME:

- listopad - **VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY Mor. Krumlov** - výstava je přístupna po dobu otevření úřadu
- po 2. 11. - **FOTOGRAFICKÝ KROUŽEK** pod vedením J. Kristiána, začátek: 18.00 hodin
- ne 8. 11. **ODPOLEDNÍ ČAJE SE SKUPINOU STONE**, Kulturní dům v Rokytně - 16.00 do 20.30 hodin
- po 9. 11. **ŽÁKOVSKÝ VEČER ZUŠ M. Krumlov**, začátek: 17.00 hodin, taneční sál ZUŠ M. Krumlov
- st 11. 11. **KRÁLOVSKÁ MOUDROST** - školní pořad pro žáky od 6 do 10 let ZŠ, kinosál Moravský Krumlov, vstupné: 35,- Kč, začátky: 9.00 a 10.30 hodin

- čt 12. 11. **KONCERT - „NAŠE KAPELA“**, Orlovna Rakšice, začátek: 18.30 hodin
- pá 13. 11. **TAJEMSTVÍ ZLATÉHO DRAKA** - muzikál Daniela Landy, Mahenovo divadlo Brno
- so 14. 11. **POUŤOVÁ LEOPOLDOVSKÁ ZÁBAVA se skupinou RELAX** - KD Rokytňá, pořadatelé - Sbor dobrovolných hasičů Rokytňá
- st 18. 11. **HUDEBNÍ POTĚŠENÍ** - školní pořad pro děti MŠ, kinosál Moravský Krumlov, vstupné: 45,- Kč, začátky: 8.30 a 10.00 hodin
- pá 20. 11. **ZÁBAVA SE SKUPINOU REFLEXY**, začátek: 21.00 hodin, sál hotelu Epopej Moravský Krumlov
- ut 5. 12. **POHÁDKOVÉ VÁNOCE** s Terezou Kerndlovou

AKCE ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2009/2010

9. 11.	17.00	taneční sál - Žákovský večer
7. 12.	17.00	taneční sál - Mikulášský keyboardový koncert
14. 12.	17.00	kinosál - Adventní koncert
17. 1.	17.00	taneční sál - Koncert vítězů šk. kola soutěže ZUŠ
15. 2.	17.00	taneční sál - Žákovský večer
15. 3.	17.00	TS - Žákovský večer
29. 3.	17.00	Galerie - Slavnostní učitelský koncert
14. 4.	Den otevřených dveří na ZUŠ od 9 do 15.30 hod.	
19. 4.	17.00	Galerie - večer komorní hudby
17. 5.	17.00	Čtyřruční večer klavírního oddělení - TS Hudební slavnosti - termín bude upřesněn
10. 5.	17.00	TS - Keyboardový koncert ke Dni matek
24. 5.	17.00	TS - I. absolventský koncert
7. 6.	17.00	TS - II. absolventský koncert
14. 6.	17.00	Zámek - Závěrečný koncert tanečního oddělení

Městská knihovna Moravský Krumlov zve širokou veřejnost na promítání a cestopisné vyprávění cestovatele MVD. Ivo Sobotky

„RUSKO - NEJEN ZEMĚ KLÁŠTERŮ“

Dozvíme se o cestě, která vedla přes Moskvu na sever různými městy, kolem Oněžského jezera až k polárnímu kruhu na Solovecké ostrovy a zpět druhou stranou jezera přes Petrohrad, Novgorod a Pskov. Tato cesta trvala 24 dnů, ujeli 7 000 km. Po besedě následuje autogramiáda s prodejem autorovy knihy o Rusku.

středa 25. listopadu 2009 - dopoledne pro školy

ve 14.30 hod. v Domě s pečovatelskou službou na ul. Jiráskova v 17.30 hod. v Galerii Knížecí dům na nám. TGM, vstupné 40,-Kč

Městské kulturní středisko Mor. Krumlov - tel.: 515 322 330 a 725 579 923

pořádá zájezd do ČESKÉHO KRUMLOVA - SLUHA DVOU PÁNŮ

OTÁČIVÉ HLEDIŠTĚ - režie Jiří Menzel - komedie o tom, že dvěma pánům sloužit nelze - účinkují herci Jihočeského divadla - **sobota 26. června 2010** - 21.30 hodin - vstupenka: 650,- Kč, doprava: 400,- Kč, možnost prohlídky zámeckého barokního divadla a zámku + splutí řeky Vltavy na voru - závazné přihlášky na MěKS do 29. ledna 2010

VÝBER ZE SPORTOVNÍCH KROUŽKŮ

CVIČENÍČKO - ÚTERÝ 10 - 11 hod., sál na Domečku
 společné pohybové aktivity pro maminky i tatínky s dětmi, cvičení, tanec vlní při hudbě, pohybové hry, nácvik říkavek, písniček a tanečků. Seznamení se cvičením na náhdi či různými náčiní.
 Vhodné pro děti od 2 let, záp.sné: 30,- Kč/hod., vede Eva Ostrovská

HOPIŠÁLEK - PONDĚLÍ 16 - 16.45 hod., sál na Domečku
 všestranně zaměřené cvičení pro kluky i holčičky, zahrnujete množství pohybových her a součástí využíváme různé cvičební pomůcky a nářadí, vše doprovázáno hudbou za známých písniček, veselých písniček.
 Vhodné pro předškolní děti od 5 let
 zápisné: 200,- Kč/pololetí, vede Eva Ostrovská

HEJBEJSE - ÚTERÝ 13 - 14 hod., sál na Domečku,
PÁTEK 13-14 hod. ZŠ Ivančická
 všestranně zaměřené cvičení pro kluky i holčičky z důrazem na rozvoj fyzické zdatosti, správné držení těla, součástí budou i různé soutěže, kolektivní hry, cvičení na náhdi a s náčiním nebo mace a rytmické cvičení.
 Vhodné pro 1. a 5. třídu, zápisné: 200,- Kč/pololetí, vede Yvona Žitková

MIX AEROBIC - ÚTERÝ 17-18 hod., sál na Domečku
 skupinové kondiční cvičení při rytmické nebo taneční hudbě zaměřené na zvýšení fyzické zdatosti, odbourávání tukových zásob a na formování těla. Na konci hodiny nechybí nezbytné protažení prováděvaných svalových skupin a příjemná relaxace. Vhodné pro studenty i dospělé.
 zápisné: 40,- Kč/hod., vede Daniela Trnčková

ORIENTÁLNÍ TANEC - JAWAHIR
 bříšní tanec má terapeutické účinky, uvolňuje svalové napětí, napravuje vadné držení těla a dává náost z pohybu. Vede Soňa Soukupová
 mládež 1-5. třída PONDĚLÍ 14-15 hod.
 starší 5.-9. třída PONDĚLÍ 15-16 hod.
 dospělí ÚTERÝ 19.15-20.15 hod.

VÝBER Z OSTATNÍCH KROUŽKŮ

ŠPERKOVNÍČKA - ÚTERÝ 15-16 hod., keramická dílna na Domečku
 různé techniky zpracování dekorativních předmětů a šperků - korálkování, malování na sklo, smaltování, keramika, zpracování láze, textilu apod.
 vhodné pro 3.-9. třídu, vedoucí Magda Novotná
 zápisné: 300,- Kč/pololetí

RECEPTÍK - STŘEDA 14-15 hod.
 základy vaření pro kluky i holky, řízkové recepty, kterými doma oslávíte
 vhodné pro 1-8 třídu, vede Magda Novotná
 zápisné: 200,- +10,- Kč na materiál

TVORÍLEK - ÚTERÝ 14-15 hod.
 kroužek výtvarných technik, děti zde rozvíjí tvořivost, vlastní vytvářejí a členi a prostorové vnímání. Vhodné pro 1.-5. třídu, vede Magda Novotná
 zápisné: 300,- Kč/pololetí

JEVÍŠTĚ - ČTVRTEK 14-15 hod.
 dramatický kroužek, kde nahlédneta pod pokličku divadla se všim všudy. Pantomima, scénky, scénáře, hry, režie, básničky, kostýmy, kulisy, scény, hudba. Vhodné pro 3.-9. třídu, vede Václav Ostrovský ml.
 zápisné: 200,- Kč/pololetí



www.domeckmk.cz
 e-mail: info@domeckmk.cz
 tel.: 515322770, 515321201

**POZOR!!!
 OD 29.9. ZAČALY
 PRAVIDELNÉ KROUŽKY**

SBOREČEK BROUČCI - NOVÉ!!!

PĚVECKÝ SBOREČEK PRONJEMNĚŠ.
 Hlas je nejkrásnější hudební nástroj. Budeme se učit základy správné pěvecké techniky: zpěv lidových a umělých písní, nácvik rytmických doprovodů
 vhodné pro 1.-5. třídu
 vedoucí Jana Polická
 zápisné: 100,- Kč/pololetí

Během měsíce září probíhal na Domečku a v telcovně ZŠ Ivančická nábor do zájmových kroužků. Děti ze základních škol a gymnázia se seznámily formou pohybové hry s prostředím a kroužky Domečku a připomněly si akce, které pro ně pořádáme. Pantomické ztvárnění kroužků a akcí se velmi zdařilo a vyvolávalo úsměvy na tvářích celé třídy.



AKCE ŘÍJEN, LISTOPAD

16. 10. HEDVÁBÍ, BATIKA, MALBA NA TAŠKU

páteční dílna výtvarných technik, kde si vyzkoušíte pracovat s textilem a vyrobíte si textilní doplňky dle svého výběru.
 Kdy? od 15.00 hod.
 Kde? v keramické dílně na Domečku
 Za kolik? účastnický poplatek 40,- Kč + materiál

23.-25. 10. AKČNÍ SUPER VÍKEND

AKČNÍ outdoorový víkend kde se rozhodne nebudete nudit. Těšit se můžete na lanové aktivity, seznamovací, týmové, sportovní i noční hry. Navštívíme také outdoorové lanové centrum JUNGLE PARK v Brně. Ubytování v pěkném prostředí DDM Zastávka. Součástí účastnického poplatku je doprava vlakem a autobusem, 2x ubytování, 2x polopenze + pitný režim, vstupné do lanového parku, pedagogický dozor, program, materiál, s sebou: spacák, oblečení na sport a turistiku, přezuvky, pyžamo, láhev na pití, hygienické potřeby, pláštěnku.
 Kdo? zájemci od 10 let
 Kdy? v Pátek 23.10. odjezd vlakem v 18.13 hod. z vlakového nádraží v Mor. Krumlově, příjezd v neděli v odpoledních hodinách vlakem z Brna
 Kde? Zastávka u Brna, Brno
 Za kolik? účastnický poplatek 650,- Kč

23. - 24. 10. NOC NA DOMEČKU - PRRRAVĚK

Večer a noc plná her a soutěží. Vyzkoušíte si jak se žilo našim předkům v pravěku. Nebude chybět stezka odvahy či večerní promítání. Večeře, snídaně a pitný režim jsou zahrnuty v účastnickém poplatku. Vhodné pro odvážné kluky i holky již od 1. třídy.
 Kdy? od 18. hod.
 Kde? na Domečku, v parku
 Za kolik? účastnický poplatek 50,- Kč

11. 11. POCHOD BROUČKŮ

Procházka dětí s lampičkami, lucerničkami a jinými svítilkami společně s rodiči do zámeckého parku kde jsou připraveny hry a soutěže. Nebude chybět překvapení pro děti.
 Kdy? v 16.30 hod. sraz před Domečkem
 Kde? v zámeckém parku
 Za kolik? zdarma

I během měsíce října se mohou děti hlásit do pravidelných kroužků. Informace vám podáme buď osobně v kanceláři DDM nebo telefonicky či na internetových stránkách. **PŘIJĚTE ZA NÁMI - TĚŠÍME SE NA VÁS!**